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Πατριαρχείο Μόσχας

Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος επίτιμος
διδάκτορας του Εθνικού Πανεπιστημίου
Δνιεπροπετρώβου
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Στις 24 Ιουλίου 2010 στις εγκαταστάσεις του Μεγάρου Φοιτητών του Εθνικού Πανεπιστημίου Ολές
Γκοντσάρ πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου με τους καθηγητές
και φοιτητές του Πανεπιστημίου.
Να αναφερθεί ότι στην είσοδο του Μεγάρου είχαν συγκεντρωθεί πολλοί φοιτητές, οι οποίοι
κράτησαν στα χέρια τους αφίσες καλωσορίσματος του Πατριάρχη.
Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Υπουργός Παιδείας και επιστήμης της Ουκρανίας κ. Δ. Ταμπάτσνικ,
εκπρόσωποι οπικών αρχών και ο πρύτανης του Εθνικού Πανεπιστημίου Δνειπροπετρώβου κ. Ν.
Πολιακώφ, πολυάριθμοι φοιτητές και καθηγητές.
Ο κ. Πολιακώφ ανέγνωσε την απόφαση του Επιστημονικού Συμβουλίου του Εθνικού Πανεπιστημίου
Δνιεπροπετρώβου για την αναγόρευση του Προκαθήμενου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας σε
επίτιμο διδάκτορά του απονέμοντας στον νέο διδάκτορα και τα σχετικά διακριτικά του αξιώματος.
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Από την πλευρά του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος έδωσε διάλεξη με θέμα τις σχέσεις
θρησκείας και επιστήμης και εν συνεχεία απάντησε στις ερωτήσεις των φοιτητών. 

Στο τέλος της συνάντησης ο Πρύτανης προσέφερε στον Πατριάρχη ένα πίνακα με την απεικόνιση
του Μεγάρου Φοιτητών και ο Πατριάρχης επέδωσε το βιβλίο «Πατριάρχες Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών» καθώς και ένα σετ από ασημένια επετειακά νομίσματα, τα οποία κόπηκαν με αφορμή τα
1725 από τη γέννηση του Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας Νικολάου.
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Επίσης στην εκδήλωση παρέστησαν εκτός από τον οικείο Ποιμενάρχη της επαρχία
Δνιεπροπετρώβου κ. Ειρηναίου και άλλων Ουκρανών αρχιερέων τα μέλη της αντιπροσωπείας του
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου: ο Πρωτοσυγκελεύων του Πατριαρχείου
Μόσχας Μητροπολίτης Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, ο Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, ο Καθηγούμενος της Λαύρας του Αγίου Σεργίου Αρχιεπίσκοπος Σέργκιεφ Ποσάντ
Θεόγνωστος, ο Υπεύθυνος της Διοικητικής Γραμματείας Επίσκοπος Σολνοτσνογκόρσκ Σέργιος, ο
Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για σχέσεις της Εκκλησίας και Κοινωνίας πρωθιερέας
Βσέβολοντ Τσάπλιν, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για πληροφορίες κ. Λεγκοϊντα και άλλοι.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56919/
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